

**A Rényi Alfréd Matematikai Kutatóintézet**  
**2020.01.01. napján hatályba lépett és évente felülvizsgált**  
**Esélyegyenlőségi Tervének 2023. évi felülvizsgálata**

Készült: 2023. május 2-án

A Rényi Alfréd Matematikai Kutatóintézet (továbbiakban: Intézet vagy Kutatóintézet) mint munkáltató, az alkalmazottak (továbbiakban: Munkatársak vagy Munkavállalók) mint munkavállalók szerepelnek az alapidokumentumban.

Az Esélyegyenlőségi Terv hatályba lépése óta lényeges változás volt az Intézetben, hogy 2021. január 1-vel megszűnt a Munkatársak közalkalmazotti jogviszonya, helyette a Munka Törvénykönyve alá tartoznak.

Együtt a Közalkalmazotti Tanács Üzemi Tanácsá alakult.

Az Intézeten belül az Esélyegyenlőségi Bizottság változatlan összetételben működik, melynek 3 állandó tagja és egy titkára van. A titkári teendőket az Esélyegyenlőségi Referens látja el.

**Változások a Kutatóintézet Esélyegyenlőségi Tervének 2022. évi felülvizsgálata óta**

A személyi adatok változása.<sup>1</sup>

Az alábbi kimutatás a Rényi Intézet munkaügyi és személyügyi nyilvántartásában szereplő adatok felhasználásával készült 2023. május 2-án.

Összdolgozói létszám:	211 fő (ebből 44 nő) / 20,85% nő
Diplomások száma / nemek aránya:	197 fő (ebből 35 nő) / 17,76% nő
Diploma nélküliek száma / nemek aránya:	14 fő (ebből 9 nő) / 64,29% nő
Kutatók száma / nemek aránya:	176 fő (ebből 20 nő) / 11,36% nő
Nők létszámából az 50 év felettek száma és aránya:	15 fő / 34,1%
Vezetői beosztásban foglalkoztatottak száma:	18 fő (ebből 2 nő) / 11,1% nő
Felső vezetői beosztásban foglalkoztatottak száma:	4 fő (ebből 1 nő) / 25% nő

<sup>1</sup> Rényi Alfréd Matematikai Kutatóintézet 2020.01.01. napján hatályba lépett Esélyegyenlőségi Terv 2-1. pont



Gyermekek nevelő alkalmazottak száma (18 éves korig):	36 fő
A 36 kolléga összesen 65 kiskorú gyermeket nevel.	
Beiskolázási támogatást igénybe vevők száma:	28 fő
Beiskolázási támogatás gyermekenkénti bruttó összege:	60.000 Ft
GYES-en illetve GYED-en lévők száma:	2 fő
2012-2022 között született gyermekek száma:	27 gyermek

A munkakörülmények, munkafeltételek<sup>2</sup> és az akadálymentesítésben bekövetkezett változások:

A bejárati lépcsőn történő feljutást változatlanul kerekesszékes lépcsőjáró biztosítja. Ennek a hátránya, hogy egy egészséges ember is szükséges a biztonságos használatához.

A liftbe befér egy normál méretű kerekesszék és ezt a mozgássérült már egyedül is tudja használni.

2021-ben készült el az emelti kerekesszékes mosdó felújítása, amelynek során ez az egység most a férfi mosdóban kapott helyet, tekintettel arra, hogy a Kutatóintézetben jóval több a férfi kutató és látogató. A kerekesszékes mosdó folyamatosan és problémamentesen üzemel.

A Kutatóintézet folyamatosan működtet egy mobil indukciós hurkot egy adó és két vevőegységgel, ami lehetővé teszi a hallássérült kutatóknak az épület bármely termében az előadások hallgatását.

A látássérült kutatók számára igény esetén lehetőség van felolvasó szoftver telepítésére.

A női munkatársak helyzetének javítására<sup>3</sup> elkészült és jelenleg is hatályban van a Rényi Alfréd Matematikai Kutatóintézet Nemek Közötti Esélyegyenlőségi Terve -Gender Equality Plan, amelyből tájékozódni lehet a bevezetett és a tervezett esélyegyenlőségi intézkedésekről.<sup>4</sup>

<sup>2</sup> Rényi Alfréd Matematikai Kutatóintézet 2020.01.01. napján hatályba lépett Esélyegyenlőségi Terv 2.2. pont

<sup>3</sup> Rényi Alfréd Matematikai Kutatóintézet 2020.01.01. napján hatályba lépett Esélyegyenlőségi Terv 5.1. pont

<sup>4</sup> [https://www.renyi.hu/uploads/media/613b97081ddfe/gender-equality-plan-ramki-2021-kivonat.pdf?token=\[M964\]](https://www.renyi.hu/uploads/media/613b97081ddfe/gender-equality-plan-ramki-2021-kivonat.pdf?token=[M964])



- 2 -

## A családos Munkatársakkal kapcsolatos intézkedésekben<sup>5</sup> bekövetkezett változások

A Rényi Intézet minden szempontból támogatja a családos munkavállalók esetében a munka és a magánélet közötti egyensúly megteremtését, különös tekintettel a GYED-ről, GYES-ről visszatérő dolgozók beilleszkedésének elősegítését.

A matematikus kutatók között a nők aránya 11,36 %. E mutató folyamatosan javul, amióta az Intézetben bevezetésre került az a szabály, miszerint, a gyermeket vállaló nők esélyegyenlőségi helyzetének javítása érdekében a matematikus egyetemi oktatók esetén a gyermekgondozási idő lejártá után igény szerint 2 év vendégkutatói státuszt biztosít az intézet.<sup>6</sup> Ennek köszönhetően a kutatók között a nők és férfiak aránya a nők javára változott, részarányuk 2020 óta kis mértékben bár, de folyamatosan növekszik.

### Megoldásra váró feladatok

A látássérült munkatársak és látogatók helyzetének javítása érdekében az Intézet megvizsgálja annak lehetőségét, hogy segítő eszközök (pl. vezetősávok, jelzősávok, öntapadós szőnyegek, Braille írással készült eligazító táblák) beszerzése és telepítése által javítsa az érintett személyek kutatóintézeti mozgásának és tevékenységének helyzetét. A felolvasó szoftver a látássérültek számára már jelenleg is elérhető.

Budapest, 2023. május 05.

**Munkáltató részéről:**



**Stipsicz András**

intézetvezető igazgató



**Közalkalmazotti Tanács részéről:**



**Soukup Lajos**

a KT elnöke

**Munkavállalók részéről:**



**Elekes Márton**

szakszervezeti képviselő

<sup>5</sup> Rényi Alfréd Matematikai Kutatóintézet 2020.01.01. napján hatályba lépett Esélyegyenlőségi Terv 5.5. pont

<sup>6</sup> <https://www.renyi.hu/hu/intezeti-bemutakozas-hu/allaslehetosegek/kisgyermekes-kutatoknak>

